

Categorie: Vopsea Decorativă



VOIL

DESCRIERE

Finisaj cromatic pentru interior , utilizat pentru a completa efectul materialului Tiberius și în același timp, pentru a îmbunătăți efectul tactil și protecția peretelui.

CAREACTERISTICI PRINCIPALE

- Cromaticitate excelenta
- Transparență excelentă
- Rezistența excelentă la tencuieli
- Opacitate mare
- Lavabilitate excelentă
- Ușurința de utilizare

UTILIZARE

Produsul permite colorarea suprafeței aplicate cu Tiberius sau alte suprafețe absorbante , pentru a crea desenele cromatice tipice pietrei sparte, lăsând vizibile tridimensionalitatea și opacitatea tipică. În plus față de contribuția cromatică, VOIL modifică senzația tactilă a suprafeței de bază, făcând-o mai puțin dură , limitând astfel aderența la murdărie și usurând curățarea . Produsul VOIL se aplica cu peria sau buretele, iar în plus față de Tiberius, poate fi utilizat pentru alte tipuri de suprafețe interioare absorbante cu un singur ton (vopsele pe bază de apă, mortare, gips-carton).

APLICARE

Pe site-ul www.tixepaint.com este posibil să consultați tutorialul demonstrativ.

Suprafața care urmează să fie vopsită cu VOIL trebuie să fie pregătită în prealabil, și anume:

PESTE TIBERIUS:

atunci când este uscat corespunzător, aplicați VOIL colorat cu o mașină de colorat universaltix și diluat 20-25% cu apă, folosind o perie sau un burete, urmând metoda de aplicare potrivită tipului de proiectare și mișcării care urmează să fie dată. Trebuie amintit faptul că cantitatea diferită de produs aplicată modifică colorarea, deoarece VOIL nu are acoperire totală și, prin urmare, punctele cu suprapunerea mai multor straturi vor fi evidente datorită creșterii saturației cromatice. Produsul nediluat duce la o colorare ceva mai intensă decât cea prezentată în graficul de culori.

PE SUBSTRATURI DEJA VOPSITE (VOPSELE PE BAZĂ DE APĂ, MORTARE, GIPS-CARTON):

cu vopsea pe bază de apă care se desprinde, umpleți și șlefuiți, dacă este necesar; curățați peretele cu un burete umed și aplicați un strat de amorsa.

Când este uscat corespunzător, aplicați VOIL colorat și diluat 20-25% cu apă, folosind o perie sau un burete, urmând metoda de aplicare în funcție de modelul ales de către aplicator .

Trebuie amintit faptul că cantitatea diferită de produs aplicată modifică colorarea, deoarece VOIL nu are putere de acoperire totală și, prin urmare, locurile unde se suprapun mai multe straturi vor fi evidente datorită creșterii saturației cromatice. Produsul nediluat duce la o colorare ceva mai intensă decât cea prezentată în graficul de culori.

Aplicații recomandate: perie, spalator, burete.

Condiții de mediu și de sprijin:

Substratul trebuie să fie uscat, fără praf, grăsime și orice altă substanță poluantă

Temperatura ambiantă: min. 10 ° C / max 35 ° C

Umiditatea relativă a mediului: <75%

Temperatura mediei: min. 10 ° C / max 35 ° C

DILUARE

Produsul trebuie diluat până la 20-25% pentru a obține o bună fluiditate și pentru a ajunge la culorile paletarului într-o singură mână. VOIL poate fi, de asemenea, utilizat așa cum este, pentru a obține o rezistență mai mare a culorii într-un singur strat. Vă recomandăm o amestecare atentă a produsului după colorare și înainte și în timpul aplicării, pentru a garanta omogenitatea constantă a produsului.

DEPOZITARE

Într-o zonă răcoroasă și bine ventilată.

Păstrați staniul bine închis, cu susul în jos și departe de îngheț și căldură.

CARACTERISTICI FIZICE (la 20 ° C și 50% - 60% U.R.)

Greutatea specifică	1.0 +/- 0.05 Kg./l
Randament (*)	12 -15 m ² / l per strat
Viscozitate	70 "-80" Ford4
Uscare	5 ore scoase din tipar 18 ore în profunzime
Durata de depozitare	Cel puțin 36 de luni

(*) Randamentul depinde de natura și porozitatea suprafeței.

PRECAUTII

În plus față de indicațiile de risc și de precauție care reglementează voil sub formă de producție și care sunt indicate pe recipient, se recomandă, înainte de aplicarea produsului, să se consulte fișa tehnică de securitate relevantă.

Cu toate acestea, este o bună practică să folosiți mănuși și ochelari de protecție și să aplicați într-un mediu bine ventilat.

Producator: Tixe Paint Italia: www.tixepaint.it

Importator unic : Global Business Express: www.gberomania.ro